
ATA nº 02/2016 
 
Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às 8:00 (oito) horas, na Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, os vereadores eleitos para a gestão 
2013/2016 sob a presidência do vereador Anilson Rodrigues de Souza. Expediente: foi feita a 
leitura de um Salmo Bíblico. Foi lida e aprovada por unanimidade a Ata nº 01/2016. Ordem do 
Dia: Foi lido e aprovado o requerimento “digo” requerimento nº 01/2016, com votos 
contrários dos vereadores David Nicoline, Jaime Bambil, Roberto Peres e Valter Brito. Foi lido e 
aprovado o Requerimento nº 02/2016 por unanimidade; o requerimento de nº 03/2016 foi 
aprovado por unanimidade, acatando o Plenário a emenda apresentada pelo vereador prof. 
Ailton sendo: Tal requerimento se justifica, uma vez que o ofício nº 
1783/COMAE/SEINFRA/2015, expedido ao Exmo sr. Junior Mochi, por Vossa Excelência, até o 
momento não nos foi informado o que se remete no texto inicial deste requerimento. Já as 
indicações de nº 01, 02 e 03/2016 ficaram para apresentação na próxima Sessão ordinária. O 
Vereador Luciney Bampi requereu Moção de Congratulação ao sr. Tiago Mariano, pela 
organização do Jogo do Bem, realizado em 31/01/2016 em Amambai. O pedido do vereador foi 
aprovado por unanimidade. Grande Expediente não houve. Ordem do Dia: Foi realizada a 
votação das Comissões Permanentes, ficando sua composição da seguinte forma: 1. Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação Final. Presidente: David Nicoline de Assis, Vice-Presidente: 
Jaime Bambil Marques; Membro: Professor Ailton Salgado. 2 Comissão de Obras e Serviços 
Públicos: Presidente: Valter Brito da Silva; Vice Presidente: RobertoPeres. Membro: Daniel 
Riquelme; 3. Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Presidente: Prof. Ailton 
Salgado. Vice-Presidente: Luiz Fernando Fischer. Membro: Ilzo Victor Arce Vieira.; 4.Comissão 
de Assuntos do Meio Ambiente: Presidente: Luiz Fernando Fischer; Vice-presidente: Daniel 
Riquelme; Membro: David Nicoline de Assis. 5. Comissão de Combate ao Racismo e ao 
Preconceito: Presidente: Prof. Ailton Salgado Rosendo; Vice-Presidente: Carlos Roberto Batita 
do Nascimento; Membro: Ilzo Victor Arce Vieira; 6. Comissão de Indústria, Comércio, Agricltura 
e Pecuária: Presidente: Roberto Dia; Vice-Presidente: Luiz Fernando Fischer; Membro: Carlos 
Roberto B. do Nascimento. 7. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente: Carlos Roberto 
B. do Nascimento; Vice-Presidente: Luiz Fernando Fischer. Membro: David Nicoline de Assis. 8. 
Comissão de Ética e Decoro Parlamentar. Presidente: Jaime Bambil Marques; Vice-Presidente: 
prof. Ailton Salgado Rosendo; Membro: Carlos Roberto Batista do Nascimento. Todas as 
comissões foram votadas pro unanimidade, sendo que antes da votação da Comissão de 
Assuntos do Meio Ambiente o vereador Luciney Bampi informou ao presidente que não 
concorreria ao cargo de membro. Da mesma forma o vereador Roberto Rojo Rodrigues 
solicitou ao presidente da Mesa Diretora para não participar como presidente da Comissão ao 
Racismo e ao Preconceito. Dentro da mesma ótica o vereador Daniel Riquelme declinou a 
participação da Comisão de Finanças e Orçamento como vice-Presidente. Frente a estes 
posicionamentos o vereador David Nicoline de Assis solicita que conste em ata que o declínio 
destes vereadores em não participar das referidas comissões se deu por conta própria e não 
frente a pressão política. Fizeram uso da palavra por sete minutos conforme prevê o 
Regimento Interno desta Casa de Leis os vereadores: Prof. Ailton Salgado Rosendo, Carlos 
Roberto Batista do Nascimento, Daniel Riquelme de Ricarte. David Nicoline de Assis, Ilzo Victor 
Arce Vieira, Jaime Bambil, Luciney Muller Bampi e Robertino Dias como líder do prefeito. Nada 
mais havendo a tratar a presente sessão foi encerrado pelo presidente Anilson Rodrigues de 
Souza, da qual eu Ailton Salgado Rosendo, lavro a presente ata, que depois de lida e aprovada 
será assinada pelo presidente e 1º secretário. Sala das Sessões, onze de fevereiro de 2016. 


